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15.04.2016 комунальний заклад «Чернівецька спеціальна загальноосвітня
школа-інтернат №4» відвідали викладачі Костантинів Оксана Василівна – доцент
кафедри логопедії і спеціальних методик Кам’янець-Подільського
національного університету імені Івана Огієнка, кандидат педагогічних наук, 

      

   Докучина Тетяна Олександрівна – доцент кафедри корекційної педагогіки та
інклюзивної освіти Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана
Огієнка, кандидат педагогічних наук, Білова Олена
Борисівна –
доцент кафедри логопедії і спеціальних методик Кам’янець-Подільського національного
університету імені Івана Огієнка, кандидат педагогічних наук, студенти
Кам’янець-Подільського національного університету ім. І.Огієнка та гості із Польщі – 
Аксаміт Діана 
– доктор філософії академії спеціальної педагогіки імені Марії Гжегожевської, м.
Варшава, республіка Польща, 
Смолінська Катажина 
– доктор філософії академії спеціальної педагогіки імені Марії Гжегожевської, м.
Варшава, республіка Польща. Педагоги школи презентували гостям відкриті уроки з
метою обміну досвідом із формування соціальної компетентності дітей з особливими
освітніми потребами в умовах спеціальної школи-інтернату.

  

   А саме:

  

   - Медвідь С.В., вчитель початкових класів, провела урок математики у 3 класі на
тему «Закріплення додавання і віднімання чисел у межах 100 без переходу через
розряд». 
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   Під час уроку учні систематизували та узагальнили знання з математики, розв’язували
задачі та вправи, продовжили роботу з удосконалення навичок усного рахунку,
збагачували активний словник математичною термінологією, 
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   розвивали уяву, увагу, процеси пам’яті та мислення і виховували навички самостійності
в роботі, взаємодопомогу, самоконтроль.

  

   - Шимко Н.М., вчитель трудового навчання, провела відкритий урок із
штукатурно-малярної справи у 9-Б класі з теми «Створення фактури штукатурок за
допомогою різних інструментів».

  

   

  

   Де учні мали змогу навчитися створювати фактури штукатурок за допомогою різних
інструментів. 
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     Під час уроку вчитель формувала в учнів систему практичних знань, умінь і навичок;наполегливості, переборювання труднощів у навчанні; розвиток естетичного смаку тапідготовки дітей до самостійного життя і вибору майбутньої професії.     
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     - Білецька М.В., вчитель початкових класів, запросила гостей на урок українськогочитання з теми «Оповідання «Ластівка» за К. Ушинським».      

     На уроці Майя Володимирівна ознайомила учнів із оповіданням, формувала вмінняправильного, виразного читання, дотримуючись інтонації і розділових знаків, вчила дітейпереказувати зміст почутого, прочитаного, давати повні відповіді на запитання,корегувала увагу, уяву, процеси пам’яті, мовлення, мислення, збагачувала словниковийзапас, виховувала бережливе ставлення до природи, прищеплювала інтерес до читання     

     - Зазуля Л.А., вчитель основ здоров’я, провела урок у 9-А класі з теми «Чинникиформування здорового способу життя».      
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     На уроці учні розглянули складові здорового способу життя, умови формування вміньта навичок особистої гігієни, правила здорового способу життя, особисті можливостівибору способу життя.      

     Поглибили знання про здоров’я, його значення для навчання, спілкування, повноцінноїпраці та відпочинку. Вчителька заохочувала дітей до ігор, фізичних вправ та спорту,розвивала вміння учнів робити самоаналіз навичок здорового способу життя, естетичнесприйняття соціального, предметного і природного довкілля, виховувала в дітейморальні цінності, потяг до прекрасного.     

     Викладачі та студенти із словами вдячності звернулися до адміністрації тапедагогічного колективу за якісну підготовку та проведення відкритих занять. Матеріалиданих уроків були відзняті для презентації професійної діяльності педагогів школи у м.Варшава, республіка Польща.
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